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H. XXXIX AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL
COMPOSTELA NAYARIT

ACTA NÚMERO 63
Acta de Sesión Ordinaria de

Cabildo del día 10 de Noviembre del
Año dos mil quince, a las 10:00 hrs.

En la ciudad de Compostela, Nayarit; siendo las 10:00 diez horas, del día 10 del
mes de Noviembre del año 2015 dos mil quince, se reunieron en la sala de juntas
del Palacio Municipal, los miembros del Honorable Cabildo quienes integran el H.
XXXIX Ayuntamiento Constitucional de dicha Municipalidad, para celebrar Sesión
Ordinaria de Cabildo, al tenor el siguiente.

Orden del día:

1. Pase de lista.
2. Instalación legal de la Sesión.
3. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.
4. Lectura del acta anterior.
5. Análisis, discusión y aprobación en su caso, para la presentación de las obras

a realizarse para el Ejercicio 2015, las cuales son las siguientes:
Fondo III:
 Construcción de baños en la Escuela Primaria Sor Juana Inés de la

Cruz en la Localidad de Las Varas de este Municipio de
Compostela, Nayarit.

 Construcción de techumbre en Jardín de Niños Rosa Navarro, en
esta Ciudad de Compostela, Nayarit.

 Rehabilitación de drenaje de calle Michoacán segunda etapa en la
localidad de Las Varas de este Municipio de Compostela, Nayarit.

 Rehabilitación de drenaje de calle Escobedo, entre calle Sinaloa y
Puebla en la Localidad de Las Varas de este Municipio.

 Construcción de aula en Jardín de Niños en la Localidad de Otates
Y Cantarranas de este Municipio de Compostela, Nay.

Fondo IV:
 Rehabilitación de Plaza Pública de la Localidad de La peñita de

Jaltemba de este Municipio de Compostela, Nayarit.
 Construcción de Plaza Pública de la Localidad de Paranal de este

Municipio de Compostela, Nayarit.
 Adoquinamiento de Calle Aldama entre Moreno y Morelos, en esta

Ciudad de Compostela, Nayarit.
 Pavimentación de calle Juárez, en esta Ciudad de Compostela,

Nayarit.
6. Asuntos Generales.
7. Clausura de la Sesión.
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Punto Uno.- Pase de lista por parte del Secretario Ing. Francisco Zúñiga Ibarra,
un registro de 15 asistentes que conforma el H. XXXIX Cabildo que son: C. P. Alicia
Monroy Lizola, Presidente Municipal de Compostela; Profr. Ramiro Escobedo Azpe,
Síndico Municipal; y los C. C. Regidores C. Profr. Francisco Javier Covarrubias
Briseño, C. Ricardo Sandoval Verdín, Ing. Rafael Macarena Solís, C. Teresa
Hernández Orozco, Tec. Agrop. Jorge L. García Sánchez, Lic. Carmen Martínez
Madrigal, Profr. Saúl Duran Bernal, Ing. Mario Rivera Burrusqueta, C. P. J. Jesús
Sandoval Arreola. M.V.Z. Ana Rosalía Dávalos Rodríguez, Tec. Gustavo Rodríguez
Carrillo, C. Ma. Guadalupe Gutiérrez Flores, Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez.

Punto Dos.- Instalación legal de la sesión al existir quórum legal y valido los
acuerdos que de ella emanen.

Punto Tres.- Acto seguido se procede a dar lectura al orden del día de la
convocatoria, la cual fue aprobada por Unanimidad.

Punto Cuatro.- Lectura del acta anterior.

Punto Cinco.- Análisis, Análisis, discusión y aprobación en su caso, para la
presentación de las obras a realizarse para el Ejercicio 2015, las cuales son las
siguientes:

Fondo III:
 Construcción de baños en la Escuela Primaria Sor Juana Inés de la

Cruz en la Localidad de Las Varas de este Municipio de
Compostela, Nayarit.

 Construcción de techumbre en Jardín de Niños Rosa Navarro, en
esta Ciudad de Compostela, Nayarit.

 Rehabilitación de drenaje de calle Michoacán segunda etapa en la
localidad de Las Varas de este Municipio de Compostela, Nayarit.

 Rehabilitación de drenaje de calle Escobedo, entre calle Sinaloa y
Puebla en la Localidad de Las Varas de este Municipio.

 Construcción de aula en Jardín de Niños en la Localidad de Otates
Y Cantarranas de este Municipio de Compostela, Nay.

Fondo IV:
 Rehabilitación de Plaza Pública de la Localidad de La peñita de

Jaltemba de este Municipio de Compostela, Nayarit.
 Construcción de Plaza Pública de la Localidad de Paranal de este

Municipio de Compostela, Nayarit.
 Adoquinamiento de Calle Aldama entre Moreno y Morelos, en esta

Ciudad de Compostela, Nayarit.
 Pavimentación de calle Juárez, en esta Ciudad de Compostela,

Nayarit.
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Secretario Municipal, Ing. Francisco Zúñiga Ibarra, procede a someter a
votación las propuestas de obra del fondo III y fondo IV:

Fondo III

Construcción de baños en la Escuela Primaria Sor Juana Inés de la Cruz en la
Localidad de Las Varas de este Municipio de Compostela, Nayarit.

Siendo aprobado por unanimidad,  con 15 votos a favor de: Presidente Municipal
C. P. Alicia Monroy Lizola, Profr. Ramiro Escobedo Azpe, Síndico Municipal; y los C.
C. Regidores C. Profr. Francisco Javier Covarrubias Briseño, C. Ricardo Sandoval
Verdín, Ing. Rafael Macarena Solís, C. Teresa Hernández Orozco, Tec. Agrop.
Jorge L. García Sánchez, Lic. Carmen Martínez Madrigal, Profr. Saúl Duran Bernal,
Ing. Mario Rivera Burrusqueta, C. P. J. Jesús Sandoval Arreola. M.V.Z. Ana Rosalía
Dávalos Rodríguez, Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo, C. Ma. Guadalupe Gutiérrez
Flores, Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez.

Construcción de techumbre en Jardín de Niños Rosa Navarro, en esta Ciudad de
Compostela, Nayarit.

Siendo aprobado por unanimidad,  con 15 votos a favor de: Presidente Municipal
C. P. Alicia Monroy Lizola, Profr. Ramiro Escobedo Azpe, Síndico Municipal; y los C.
C. Regidores C. Profr. Francisco Javier Covarrubias Briseño, C. Ricardo Sandoval
Verdín, Ing. Rafael Macarena Solís, C. Teresa Hernández Orozco, Tec. Agrop.
Jorge L. García Sánchez, Lic. Carmen Martínez Madrigal, Profr. Saúl Duran Bernal,
Ing. Mario Rivera Burrusqueta, C. P. J. Jesús Sandoval Arreola. M.V.Z. Ana Rosalía
Dávalos Rodríguez, Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo, C. Ma. Guadalupe Gutiérrez
Flores, Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez.

Rehabilitación de drenaje de calle Michoacán segunda etapa en la localidad de Las
Varas de este Municipio de Compostela, Nayarit.

Siendo aprobado por unanimidad,  con 15 votos a favor de: Presidente Municipal
C. P. Alicia Monroy Lizola, Profr. Ramiro Escobedo Azpe, Síndico Municipal; y los C.
C. Regidores C. Profr. Francisco Javier Covarrubias Briseño, C. Ricardo Sandoval
Verdín, Ing. Rafael Macarena Solís, C. Teresa Hernández Orozco, Tec. Agrop.
Jorge L. García Sánchez, Lic. Carmen Martínez Madrigal, Profr. Saúl Duran Bernal,
Ing. Mario Rivera Burrusqueta, C. P. J. Jesús Sandoval Arreola. M.V.Z. Ana Rosalía
Dávalos Rodríguez, Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo, C. Ma. Guadalupe Gutiérrez
Flores, Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez.
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Rehabilitación de drenaje de calle Escobedo, entre calle Sinaloa y Puebla en la
Localidad de Las Varas de este Municipio.

Siendo aprobado por unanimidad,  con 15 votos a favor de: Presidente Municipal
C. P. Alicia Monroy Lizola, Profr. Ramiro Escobedo Azpe, Síndico Municipal; y los C.
C. Regidores C. Profr. Francisco Javier Covarrubias Briseño, C. Ricardo Sandoval
Verdín, Ing. Rafael Macarena Solís, C. Teresa Hernández Orozco, Tec. Agrop.
Jorge L. García Sánchez, Lic. Carmen Martínez Madrigal, Profr. Saúl Duran Bernal,
Ing. Mario Rivera Burrusqueta, C. P. J. Jesús Sandoval Arreola. M.V.Z. Ana Rosalía
Dávalos Rodríguez, Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo, C. Ma. Guadalupe Gutiérrez
Flores, Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez.

Construcción de aula en Jardín de Niños en la Localidad de Otates Y Cantarranas
de este Municipio de Compostela, Nay.

Siendo aprobado por unanimidad,  con 15 votos a favor de: Presidente Municipal
C. P. Alicia Monroy Lizola, Profr. Ramiro Escobedo Azpe, Síndico Municipal; y los C.
C. Regidores C. Profr. Francisco Javier Covarrubias Briseño, C. Ricardo Sandoval
Verdín, Ing. Rafael Macarena Solís, C. Teresa Hernández Orozco, Tec. Agrop.
Jorge L. García Sánchez, Lic. Carmen Martínez Madrigal, Profr. Saúl Duran Bernal,
Ing. Mario Rivera Burrusqueta, C. P. J. Jesús Sandoval Arreola. M.V.Z. Ana Rosalía
Dávalos Rodríguez, Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo, C. Ma. Guadalupe Gutiérrez
Flores, Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez

Fondo IV:

Rehabilitación de Plaza Pública de la Localidad de La peñita de Jaltemba de este
Municipio de Compostela, Nayarit.

Siendo aprobado por mayoría,  con 14 votos a favor de: Presidente Municipal C. P.
Alicia Monroy Lizola, Profr. Ramiro Escobedo Azpe, Síndico Municipal; y los C. C.
Regidores C. Profr. Francisco Javier Covarrubias Briseño, C. Ricardo Sandoval
Verdín, Ing. Rafael Macarena Solís, C. Teresa Hernández Orozco, Tec. Agrop.
Jorge L. García Sánchez, Lic. Carmen Martínez Madrigal, Profr. Saúl Duran Bernal,
Ing. Mario Rivera Burrusqueta, C. P. J. Jesús Sandoval Arreola. M.V.Z. Ana Rosalía
Dávalos Rodríguez, Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo, C. Ma. Guadalupe Gutiérrez
Flores. Y una abstención del Regidor Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez, comenta
que la razón por la cual se abstiene es que considera que hay otras prioridades,
como calles importantes que necesitan rehabilitación.
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Construcción de Plaza Pública de la Localidad de Paranal de este Municipio de
Compostela, Nayarit.

Siendo aprobado por unanimidad,  con 15 votos a favor de: Presidente Municipal
C. P. Alicia Monroy Lizola, Profr. Ramiro Escobedo Azpe, Síndico Municipal; y los C.
C. Regidores C. Profr. Francisco Javier Covarrubias Briseño, C. Ricardo Sandoval
Verdín, Ing. Rafael Macarena Solís, C. Teresa Hernández Orozco, Tec. Agrop.
Jorge L. García Sánchez, Lic. Carmen Martínez Madrigal, Profr. Saúl Duran Bernal,
Ing. Mario Rivera Burrusqueta, C. P. J. Jesús Sandoval Arreola. M.V.Z. Ana Rosalía
Dávalos Rodríguez, Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo, C. Ma. Guadalupe Gutiérrez
Flores, Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez.

Adoquinamiento de Calle Aldama entre Moreno y Morelos, en esta Ciudad de
Compostela, Nayarit.

Siendo aprobado por unanimidad,  con 15 votos a favor de: Presidente Municipal
C. P. Alicia Monroy Lizola, Profr. Ramiro Escobedo Azpe, Síndico Municipal; y los C.
C. Regidores C. Profr. Francisco Javier Covarrubias Briseño, C. Ricardo Sandoval
Verdín, Ing. Rafael Macarena Solís, C. Teresa Hernández Orozco, Tec. Agrop.
Jorge L. García Sánchez, Lic. Carmen Martínez Madrigal, Profr. Saúl Duran Bernal,
Ing. Mario Rivera Burrusqueta, C. P. J. Jesús Sandoval Arreola. M.V.Z. Ana Rosalía
Dávalos Rodríguez, Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo, C. Ma. Guadalupe Gutiérrez
Flores, Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez.

Pavimentación de calle Juárez, en esta Ciudad de Compostela, Nayarit.

Siendo aprobado por unanimidad,  con 15 votos a favor de: Presidente Municipal
C. P. Alicia Monroy Lizola, Profr. Ramiro Escobedo Azpe, Síndico Municipal; y los C.
C. Regidores C. Profr. Francisco Javier Covarrubias Briseño, C. Ricardo Sandoval
Verdín, Ing. Rafael Macarena Solís, C. Teresa Hernández Orozco, Tec. Agrop.
Jorge L. García Sánchez, Lic. Carmen Martínez Madrigal, Profr. Saúl Duran Bernal,
Ing. Mario Rivera Burrusqueta, C. P. J. Jesús Sandoval Arreola. M.V.Z. Ana Rosalía
Dávalos Rodríguez, Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo, C. Ma. Guadalupe Gutiérrez
Flores, Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez.
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Punto Seis.- Asuntos Generales.

Regidora Municipal M.V.Z. Ana Rosalía Dávalos Rodríguez, ¿Por qué no se ha
concluido con los trabajos en los baños de veterinaria?

Arq. Usmar Solís Fino, Director de Obras y Servicios Públicos, tenemos 3 conceptos
pendientes, el más notorio es la instalación de 3 migitorios, la razón  es que no
alcanzo el presupuesto, entonces la alternativa seria la modificación, estamos
hablando de un faltante de 8000 además de iluminación y espejos, ya actualizando
costos, rebasamos los 40,000, la opción sería aplicar la fianza y que se concluya, el
error  fue no actualizar costos, entonces si procede la fianza de vicios ocultos.

Síndico Municipal Profr. Ramiro Escobedo Azpe, necesitamos rescatar la obra de la
Cancha Gustavo Ayón, con la finalidad de que no se deteriore lo ya logrado.

Arq. Usmar Solís Fino, Director de Obras y Servicios Públicos, existe un problema
de desvíos, mientras, no se solvente, no se puede proseguir con los detalles, se
extendió un oficio, en el cual la administración actual se deslinda, ya andamos
viendo mediante el INIFE se concluya dicha obra, actualmente se tienen
problemas de humedad, les repito se canalizo el expediente a CONADE incluyendo
entre otros rubros la duela, entonces ya está en manos de la federación.

Regidor Municipal C. P. A. J. Jesús Sandoval Arreola, tenemos la obra prioritaria,
respecto al proyecto integral del Centro Histórico, tendremos que apoyar las
gestiones que sean necesarias para que se lleve a cabo.

Arq. Usmar Solís Fino, Director de Obras y Servicios Públicos, se había asignado una
cantidad para destinarlo al proyecto pluvial.

Regidora Municipal, Lic. Carmen Martínez Madrigal, referente a algunas calles
pendientes como Escobedo en Las Varas.

Arq. Usmar Solís Fino, Director de Obras y Servicios Públicos, ya se anda viendo,
cuidando la situación del Drenaje y empedrado.

Regidor Municipal Profr. Saúl Duran Bernal, sería conveniente apresurarle a la Plaza
Pública de La Peñita de Jaltemba, ya se viene el Turismo.

Presidente Municipal C. P. Alicia Monroy Lizola, las obras deben ser iniciadas y
terminadas este año, les tengo una buena noticia, ya nos aprobaron el recurso para
finalizar la carretera a Cumbres y AltaVista, se ha Estado Trabajando arduamente en
México.

Regidor Municipal C. Ricardo Sandoval Verdín,  como vamos en la calle Morelos
donde se dio inicio al empedrado ahogado en cemento.
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Arq. Usmar Solís Fino, Director de Obras y Servicios Públicos, está en proceso de
licitación, hay problemas de liquides en el Estado pero si se va a realizar.

Regidor Municipal Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez, cuando se terminara la Plaza
de Guayabitos porque ya está encima la fecha.

Arq. Usmar Solís Fino, Director de Obras y Servicios Públicos, se tiene que terminar
antes del 26 de Noviembre incluso se puede aplazar 10 días más.

Síndico Municipal Profr. Ramiro Escobedo Azpe, con base en experiencias de
Administraciones pasadas me pregunta si están considerando las fianzas
correspondientes para las obras.

Arq. Usmar Solís Fino, Director de Obras y Servicios Públicos, está contemplado se
nos entregue la fianza de vicios ocultos al momento de darles al anticipo, toda
fianza cubre el 10% del costo.

Síndico Municipal Profr. Ramiro Escobedo Azpe, sería conveniente que se establezca
en el contrato el monto de la fianza, porque si un contratista se nos va, el
responsable es el que paga.

Regidor Municipal  Arq. Usmar Solís Fino, así es los responsables son Presidente
Municipal, Tesorero Municipal y Encargado de Obras y Servicios Públicos.

Regidor Municipal Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez, con el tema del alumbrado,
me tocó ver la grúa 3 veces descompuesta, la otra es que las lámparas que
repararon en la Colmena, Paraíso Escondido, ya no sirven no sé qué se tenga que
hacer.

Presidente Municipal C. P. Alicia Monroy Lizola, si residimos, nos dejarían a oscuras,
por eso la propuesta nueva hacerlo a principios de año. Necesitamos meter el
proyecto y prepararnos para el otro año.

Regidor Municipal Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez, en otro asunto volverá
solicitar el apoyo para la zona residencial siempre esta oscuro el puente, sería
importante la vigilancia permanente.

Presidente Municipal C. P. Alicia Monroy Lizola, solicitaremos la vigilancia de 5:00
p.m. a 8:00 p.m.

Regidor Municipal Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez, en la Colonia Ampliación
Paraíso, no está pasando el camino recolector de basura.
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Regidor Municipal Profr. Saúl Duran Bernal, sigue el problema de La Peñita de
Jaltemba, de cortar el suministro de agua y drenaje sin dejar un previo aviso,
además de querer el servicio desde el 2002  a personas que no contaban con el
servicio, estamos hablando de la Colonia Lázaro Cárdenas, Centro, Paraíso. Playa
Hermosa y Cerro de La Cruz, esto ocasiono molestias y al parecer se están
organizando para hacer un plantón.
También platicando con algunos notificadores les comentaba que hay locales que no
cuentan con baño y se les está cobrando drenaje.

Síndico Municipal Profr. Ramiro Escobedo Azpe, el asunto del cobro es delicado, se
debe tener cuidado de no tomar medidas tan drásticas como el corte, se tiene sí
que crear la cultura  del cobro, sería conveniente hacer visitas domiciliarias
mediante una trabajadora social que realice estudios socioeconómicos previos, en
cuanto al corte del drenaje yo pienso que no es conveniente por cuestiones de
Salud, eso sí implica un problema serio, no debe ser.

Regidor Municipal Ing. Rafael Macarena Solís, ya está en puerta el Presupuesto de
Egresos, y no se ha retomado el tema de las percepciones pendientes, de
Septiembre a Diciembre del Ejercicio 2014.

Regidor Municipal C. P. A. J. Jesús Sandoval Arreola, es un tema que a todos
preocupa, la situación que se prevé para el 2016, seremos cuidadosos de no
modificar y crear conciencia de que se está avanzando.

Tesorero Municipal C. P. Javier Trejo Peña, procede a analizar con el H. Cabildo
algunas situaciones pendientes de percepción con respecto al ejercicio 2014 de
acuerdo a las posibilidades que se presenten en la Administración.

Punto Ocho.- Presidente Municipal, C. P. Alicia Monroy Lizola, queda clausurada la
sesión, siendo las 15:00 p. m., del día 10 de Noviembre del 2015.

Atentamente
Sufragio Efectivo. No Reelección

H. XXXIX Ayuntamiento de Compostela, Nayarit

C. P. Alicia Monroy Lizola
Presidente Municipal

Profr. Ramiro Escobedo Azpe
Síndico Municipal
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Ing. Francisco Zúñiga Ibarra
Secretario Municipal

La presente hoja de firmas corresponde a la Acta de Sesión Ordinaria  del H. XXXIX Ayuntamiento
Constitucional, celebrada el día 10 de Noviembre del 2015, en la Ciudad de Compostela Nayarit.

Profr. Francisco Javier Covarrubias
Briseño
Regidor

C. Ricardo Sandoval Verdín
Regidor

Ing. Rafael Macarena Solís
Regidor

C.  Teresa Hernández Orozco
Regidor

Tec. Jorge Leandro García Sánchez
Regidor

Lic. Carmen Martínez Madrigal
Regidor

Profr. Saúl Duran Bernal
Regidor

Ing. Mario Rivera Burrusqueta
Regidor

C. P. J. Jesús Sandoval Arreola
Regidor

MVZ. Ana Rosalía Dávalos Rodríguez
Regidor

Tec. Gustavo Rodríguez Carrillo
Regidor

C. Ma. Guadalupe Gutiérrez Flores
Regidor

Lic. Omar Baltazar Urzúa Gutiérrez
Regidor


